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PODMÍNKY PRODEJE
Milé maminky,

  vítám Vás na mém MMB a MMA.

  Všechny věci zasílám po připsání platby na účet .
  Věci jsou používané, stav věcí odpovídá popisu. Kdybych náhodou něco přehlédla, nějakou vadu či flek, tak je to samozřejmě
má chyba a nějak se domluvíme. Jsem jen člověk a mohu něco přehlédnout. Když nevidím žádné vady a je věc nošená píšu
"Běžné známky praní" což znamená, že se věc už prala a mohou na ní být od praní podle látky třeba žmolečky, chloupky atd.
nebo barva už není jako, když byla věc nová. Prostě se tam objevuje něco co se objevuje při běžném praní.
  V případě, že je věc nová je to napsané.
  Jestliže najdete nějakou chybu, vadu, kterou jsem přehlédla a zboží nechcete, ráda Vám vrátím peníze, pokud se
nedomluvíme jinak. Peníze za poštovné nevracím.
  Děkuji za pochopení.
  Věřím, že se vše vyřeší k vaší spokojenosti.
  Na dobírku a do ciziny zboží nezasílám.

  Platba musí být uskutečněna nejpozději do 7 pracovních dnů ( pokud se nedomluvíme jinak) od zaslání podkladů k platbě,
nebude-li takto učiněno podám návrh na udělení trestného bodu, taktéž pokud výherce na můj email nebude reagovat.

  U každé věci,aukce je uvedeno poštovné, které bude přičteno k ceně.
  Máte-li vybraných více věciček nebo vyhrajete-li více mých aukcí, počítám jen JEDNO POŠTOVNÉ.
  A to které je nejvyšší..
  U oblečků počítám za jednu věc většinou za 55,-, u dvou a více 80-120,- dle velikosti a dále víc poštovné nenavyšuji.

  Aukce slučuji max. 10 dní. Bohužel nemám velké prostory na skladování.

  V případě dotazů mě můžete kontaktovat na mailu: sk.michaela@seznam.cz
  nebo na telefonu 777 06 55 22. SKYPE: misulka633

  Penízky za zboží nebo vyhrané aukce můžete v případě, že jsem zrovna pryč a neozývám se posílat na číslo účtu: 99 20 65
033 / 0800 Česká spořitelna
  vydraženou částku + poštovné. VS uveďte Vaše ID.
  Též je možné osobní převzetí. Bydlíme na vesnici u Prahy 5. Mohu dojet k metru LUŽINY, LUKA.
  O zaslání peněz mě prosím informujte.

  Děkuji za Váš čas na přečtení těchto pár řádků a přeji hodně štěstí .
  Díky Míša
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